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SİRKÜLER (2023’97) 

 

 

Konu: 01.01.2024 Tarihinden İtibaren Yeni Kurulacak Şirketlerde Asgari Sermaye Tutarları, 

Limited Şirketlerde Elli bin TL’sı Anonim Şirketlerde İki Yüz Ellin Bin TL’ye Yükseltilmiştir. 
 

Cumhurbaşkanının 24.11.2023 tarihli 7887 sayılı kararı yayımlanmış olup, bu kararın ekine göre; 
 

24.11.2023 Tarihli ve 7887 Sayılı Cumhurbaşkanı Kararının Eki Karar 

 

Madde 1-  
 

1)31.12.2012 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 332 inci maddesinin birinci fıkrasında 

anonim şirketler için elli bin Türk Lirası olarak öngörülen en az esas sermaye tutarı iki yüz elli bin Türk 
Lirasına, kayıtlı sermaye sistemini kabul etmiş bulunan halka açık olmayan anonim şirketlerde yüz bin 

Türk Lirası olarak öngörülen en az başlangıç sermayesi tutarı beş yüz bin Türk Lirasına yükseltilmiştir. 

 
2) Aynı kanununun 580 inci maddesinin birinci fıkrasında limited şirketler için on bin Türk Lirası olarak 

öngörülen en az esas sermaye tutarı elli bin Türk Lirasına yükseltilmiştir. 

 

Madde 2-  
 

Bu karar 01.01.2024 tarihinden geçerli olmak üzere yayımı tarihinde yürürlüğe girmektedir. 

 
Bu karar ile ilgili olarak Ticaret Bakanlığının yaptığı duyuru bilgi amaçlı olarak aşağıdadır. 

 

(Resmi Gazete: 24.11.2023 tarihli 32380 sayılı 

 
Söz konusu karara aşağıdaki linkten ulaşabilirsiniz. 

 

20231125-23.pdf (resmigazete.gov.tr)  

 

 

Bilgilerinize sunarız. 
 

Saygılarımızla, 

 

TÜRKERLER Bağımsız Denetim 
Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
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T.C. Ticaret Bakanlığı: Yeni Kararlar Hakkında Duyuru 

 

ANONİM VE LİMİTED ŞİRKETLERDE ASGARİ SERMAYE TUTARLARI 

ARTIRILMIŞTIR. 
 

25/11/2023 tarihli ve 32380 sayılı Resmi Gazete'de yayımlanan 7887 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı 

uyarınca; 

 
1 OCAK 2024 tarihinden itibaren geçerli olmak üzere, anonim ve limited şirketlerin Türk Ticaret  

 

Kanununda düzenlenen en az sermaye tutarları artırılmıştır. 
 

İlgili karar uyarınca en az sermaye tutarı; 

 

Anonim Şirketlerde 50.000 Türk Lirasından 250.000 Türk Lirasına, 

Limited Şirketlerde 10.000 Türk Lirasından 50.000 Türk Lirasına, 

 

yükseltilmiştir. 
 

Kayıtlı sermaye sistemini kabul eden halka açık olmayan anonim şirketlerde ise başlangıç 

sermayesi 500.000 Türk Lirasından az olamayacaktır. 
 

Söz konusu tutarlar 1 OCAK 2024 tarihinden itibaren geçerli olmak üzere, yeni kurulacak olan 

anonim ve limited şirketler bakımından uygulanacaktır. 

 

Sermayesi belirtilen tutarların altında olan mevcut şirketlerimiz bakımından bu aşamada 

sermaye artırımı yapılması zorunluluğu bulunmamakla birlikte, özkaynak yapılarını 

güçlendirmeleri bakımından sermayelerini en az anılan tutarlara artırmalarında fayda 

bulunmaktadır. 
 

Kamuoyuna saygıyla duyurulur. 

 

TÜRKİYE CUMHURİYETİ TİCARET BAKANLIĞI 
 

 
 


